



# МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

**Р**ождение нового поколения. Ребята очень ответственно относятся к рабочему коллектива всегда тепло — все время существует. Мы ждем от него вовлечение бригады не было много: это новые рекорды, ни одного прогула. План интересные начинания всегда выполняют.

Приятно, когда наши ожидания не обманываются. Все в бригаде имеют среднее образование. Но на

этот бригада родилась этим не остановились. Та осенью прошлого года. 14 мая Ульянова учится в посёлке Красноярске в составе, 8 из техникума Красноярска девушки. Все ребята на машиностроительном отделении, Катя Мильникова — в финансовом. Пора ским путевкам. В основном, из Белоруссии и разъехались полюбила профессию строителя, и теперь твердо

Бригада работала на решила перевестись в строительном корпусе технического института. Сейчас большинства комплекса по часам обе девушки на очеселка Черемушки. Нешад- редной сессии.

## НАЧАЛО БИОГРАФИИ

но палило солнце. Духота. Кто, как ни комсорг, должна была такая, как обычно жен заботиться об интересует перед грозой. Ловко сной жизни бригады. Маша послушно ложились под ша. Пискун хорошо спрашивалками каменщиков бело- ляется со своей беспокойной должностью. И не

Встали в полный рост только в бригаде. Маша — комсорг всего первого участка СМУ-2.

Уважают товарищи Сергея Мичковского. Прогоняли здесь же, в больнице, — пищеблок СМУ-2, сюда он вернулся после службы. Вся семья Мичковых сейчас строят гидростанцию. Сын равняется на отца, Михаила Петровича Мичковского — передового шахтера АТК-2. Отец гордится своим сыном.

Любят в коллективе в селу, боевую Машу Да выдову, дивчину с Гродно. Она хоть и молодая, но также опыта ей не занимать. Успела у себя в Белоруссии не один дом построить.

Александр Неведоменко — бригадир. В бригаде он с самого ее рождения. Вначале был рядовым каменщиком. Теперь молодому строителю доверено возглавлять свой коллектив. Саша приехал в Саяны год назад после службы в армии. Он — сибиряк, до армии жил и работал каменщиком в Курагино. Так что опыт и споровка у парня есть.

Боевым «крещением» для бригады стало строительство метеорологической станции. И вот теперь возвведение большинства го-

Г. КОРОЛЬ.



## ДОБРОВОЛЬЦЫ

В Саяны прибыл отряд из десятиклассников — выпускников Лесосибирской школы. 26 человек насчитывает этот коллектив. Ребята давно мечтали о поездке на ударную стройку. А когда прочитали в газете о макеевских школьниках, приехавших работать на Саяно-Шушенскую ГЭС всем классом, решили последовать их примеру.

И вот позади выпускной. На стройке есть все возможные для того, чтобы новые люди, работа... Вообще-то они привыкли к труду: в Лесосибирске, в своем

специальности любят спорт.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

На стройке есть все возможные для того, чтобы

нашли специальность

дорогу.

## ПЕРЕПИСКА ДРУЗЕЙ

На перекрытии Енисея 11 октября 1975 года присутствовала делегация Ленинграда, где родилось широко известное ныне в стране творческое содружество 28 коллективов предприятий, проектных и научно-исследовательских организаций. В тот день встретились Герой Социалистического Труда бригадир слесарей-монтажников объединения «Ленинградский Металлический завод» В. С. Чичеров и руководитель бригады имени Ю. Гагарина В. А. Позняков.

Между двумя коллективами завязалась трудовая дружба, было решено заключить договор о социалистическом соревновании. В конце 1975 года Валерий Позняков в составе делегации Красноярского края ездил в город на Неве.

Потом в бригаду В. Познякова пришла телеграмма. Коллектив слесарей-монтажников В. Чичерова поздравлял плотников-бетон-

щиков с большой победой. Это произошло 19 января 1976 года, когда строители Саяно-Шушенской ГЭС, на 37 дней раньше предсезонного обязательства, уложили первый гидротехнический бетон в левобережном котловане, образованном после перекрытия реки.

К общей радости был причастен и гагаринский коллектив, выполнивший к тому времени повышенное обязательство по бетону, принятое в начале прошлого года в честь XXV съезда КПСС.

Бригада В. Познякова к тому же удостоилась высокой чести уложить в тот

день в станицу плотину оплавленный и

нем камень из стены гер

нической Брестской кре

ти. Надпись к нему гла

ла: «Героизм отважи

лет и геройка трудовых

ден на Енисее слиты в

динно».

В марте Валерий Але

ксандрович рассказал в газете «Турбостроитель» об

единении «Ленинградский

Металлический заво

делах и планах своего

коллектива и всех гидростро

телей.

Затем газета «Огни С

ян» гидростроеки посып

ла письмо Владимира С

апановича Чичерова, да

гата XXV партийного съ

да. Сейчас его бригада

высоким энтузиазмом в

сет трудовую вахту.

С. ОСТРОГОВ

Редактор И. КУЛЕШОВ

## К ЧИТАТЕЛЯМ ГАЗЕТЫ

Словно в сказочное царство. И, конечно же, ему ну- ство попадаешь, очутив- жно броское, своеобразное в Черемушках: кра- название. Редакция обра- сиво здесь, привлекают на- щается к читателям с зования магазинов, кафе и просьбой прислать свои других культурно-быто- предложения, какое бы- вых объектов. Скоро бу- они хотели дать «имя» но- дут в поселке Дом культуры ДК.

В принятом на бирю горкома ВЛКСМ постановлении секретари комсомольских организаций В. Юдин и П. Веревской предупреждены. Бирю предложило комитетам ВЛКСМ СМУ-1 и СУ-37 в корне изменить работу по мобилизации комсомольцев и несогласной молодежи на выполнение и перевыполнение заданий и социалистических обяза- тельств.

М. ЛАРИНА.

УМТС КРАСНОЯРСКГЭССТРОЯ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: кассир, умеющий печатать на машинке, зоэлектросварщики, трактористы, слесари по ремонту оборудования, секретарь-машинистка, зав. складом.

Обращаться